

替金融消费者解困,为金融机构排忧

聊城市金融消费者权益保护协会第一届第二次会员大会召开

本报聊城4月16日讯(记者王瑞超) 4月16日,聊城市金融消费者权益保护协会第一届第二次会员大会在昌润大酒店三楼会议室举行。

中国人民银行聊城市中心支行党委书记、行长刘贤军,聊城市银监局副局长杨磊、市民政局副局长张世伟、市金融办及市金融消费者权益保护协会有关领导出席会议,会议由中国人民银行聊城市中心支行副行长王武声主持。

在市人民银行、金融办、银监局和民政局等相关单位的悉心指导下,在各会员单位的积极参与和支持下,聊城市金融消费者权益保护协会高效履行金融消费者权益保护职责,得到了人民银行济南分行、聊城市政府以及广大人民群众的充分认可。

现场对2014年度金融消费者权益保护工作先进单位和先进个人进行表彰并颁发牌匾,中国工商银行聊城分行等10家单位荣获2014年度金融消费者权益保护工作先进单位,中国人寿保险



中国人民银行聊城市中心支行党委书记、行长刘贤军发表讲话。

股份有限公司聊城分公司办公室主任王栋等20名个人荣获先进个人。

中国人民银行聊城市中心支行党委书记、行长刘贤军肯定了聊城市金融消费者权益保护工作取得的优异成绩,并对今后工作提出要求。

在经济运行新常态的重要时期,聊城市金融消费者权益保

护协会顺势而为,牢固树立“替金融消费者解困,为金融机构排忧”的工作理念,为推动聊城市金融业稳定健康发展做出了积极贡献。新的一年,以本次大会为契机,进一步增进金融机构与金融消费者之间的沟通交流,努力营造和谐的金融消费环境,推动全市金融业健康有序发展。

金融理事会会员单位



(排名不分前后)

中国人民银行聊城市中心支行党委书记、行长刘贤军指出——

提升全民金融素养,“授人以鱼不如授人以渔”

本报聊城4月16日讯(记者王瑞超) 中国人民银行聊城市中心支行党委书记、行长刘贤军肯定了聊城市金融消费者权益保护工作取得的优异成绩,走在了全省前列;就做好全市金融消费者权益保护工作他强调应从提升全民金融素养的角度开展金融知识普及活

动,“授人以鱼不如授人以渔”。

会上,刘贤军肯定了聊城市金融消费者权益保护工作取得显著成绩,走在前列,实现多个率先:在全省率先成立了市金融消费者权益保护协会,率先实现金融消费者权益保护协会市县两级全覆盖,率先开通了人民银行“12363”

咨询投诉热线电话,率先制定和实行了《“12363”咨询投诉热线电话管理办法》,并被人民银行济南分行在全省推广。

刘贤军强调,为做好全市2015年金融消费者权益保护工作,应进一步统一思想,增强认识:站在提升全民金融素养的角度开展

金融知识普及活动,进一步提升金融消费者识风险、防风险的能力。公众金融素养的高低是做好金融消费者权益保护工作的基石。俗话说,“授人以鱼不如授人以渔”。应努力提升大家识别风险、防范风险的能力和意识。

就做好全市金融消费者权益保

护工作,刘贤军也提出具体要求。

刘贤军指出,按照人民银行总行“一年打基础,二年上台阶,三年见成效,五年成体系”工作规划要求,2015年,是协会成立第二年,是金融消费者权益保护工作出成果、上台阶的关键年,大家共同努力推动全市金融消费者权益保护工作发展。

新华两基金同列超额收益排行榜前十

牛市行情下,擅长“精耕细作”的小公司更能演绎精彩。《海通证券2015年一季度超额收益排行榜》灵活混合型基金榜单显示,排名前十的产品分属8家基金公司,其中新华基金这家小公司占得两席,新华鑫益和新华鑫

利分别以43.34%和41.61%的超额收益率赫然在列。超额收益是衡量基金业绩回报效果的重要参考指标,新华两基金同列排行榜前十,显示出公司整体投资实力不俗。超额收益领先以出色的收益率为依托。

全球首发!雪铁龙SUV概念车上海车展即将来袭

上海国际车展将于4月20日在国家会展中心盛大开幕。在这个首次没有车模的国际A类车展上,各大汽车品牌都将聚焦在重磅车型或核心技术上,以展示各自的品牌实力。雪铁龙&东风雪铁龙这个近百年的法系品牌将以“舒适时尚科技”为主题,携旗下16款车型盛大参展。值得关注的是,雪铁龙SUV概念车AIRCROSS将进行全球首发亮

相;而即将引入中国市场的全新雪铁龙C4毕加索也将迎来国内首次亮相。

2015年是东风雪铁龙“龙腾C计划”的收官之年,新的销量显示开局利好。3月东风雪铁龙实现整车交付32084辆,同比劲增18%。而即将在上海车展展出的全新车型阵营,也勾勒出“龙腾C计划”完美收官的主基调,让我们拭目以待。

暖心工程 绽放幸福之花

——农行在平邑支行“幸福家园”建设纪实

近年来,农行在平邑支行始终坚持以人为本,落实人文关怀,围绕“食、居、乐”三方面,着力满足基层诉求,不断提高职工幸福指数,让职工切实感受到“家”的温暖。

食,保证卫生、放心。解决基层职工的饮食问题,是“幸福家园”工程的一项重要内容。在平邑支行始终把食品安全放在第一位,建成了高标准职工餐厅,并对职工餐厅实行专人管理、专人负责,各类食材必须双人到正规超市采购,餐厅内部定期打扫,碗筷每日消毒。在制定每周菜单过程中,广泛征求职工意见,确保荤素搭配,营养丰富。

居,保证舒适、舒心。随着外地青年职工的不断增多,解决他们的住宿问题迫在眉睫。该行党

委了解这一情况后,随即在单位附近租赁了一套公寓,并将一间行长休息室进行改造,配齐基本生活设施,供外地青年职工居住,为他们安心工作解决了后顾之忧。

乐,保证愉悦、开心。前几年,在平邑支行没有内部休闲娱乐场所,职工只能到公共场所或其他单位休闲健身。如今,该行建成了篮球场、羽毛球场、乒乓球室、健身房、棋牌室等设施,为职工提供了大量休闲娱乐活动场所。为进一步丰富职工业余文化生活,该行先后举办了篮球赛、羽毛球赛、够级大赛等各项活动,为职工舒缓工作压力创造了平台,职工凝聚力和向心力明显增强。

(李睿 刘涉 于运祥)

申万菱信李大刚:新能源汽车由政策转向业绩驱动

正在发行的申万菱信新能源汽车主题基金迎来投资良机,拟任基金经理李大刚表示,2015年新能源汽车板块个股股价的驱动因素将从政策向业绩或市场因素转变,即2015年是检验2014年政策效果的一年,预计2015年的行业增速大致在200—

300%左右。

“新能源汽车是未来智能汽车、自动驾驶、互联网汽车等未来汽车的基石,随着信息技术的渗透和深化,新能源汽车将会是下一个风口。”李大刚表示,2014年是新能源汽车发展的元年,国家在购买方面给予的相关政策推动了行业的

快速增长,比如取消购置税、示范城市加大补贴的力度等。从产业链的角度来看,申万菱信新能源汽车主题基金主要投资于三个方面:一是下游快速增长的整车企业,会有相关受益脱颖而出的标的;二是相关中游企业;三是上游相关材料企业。

过去十年一“指”独秀 华夏中证500ETF及联接基金正式发行

股神巴菲特说:“个人投资者的最佳选择就是买入一只成本费率低的指数基金。”统计显示,截止3月27日,过去十年间中证500指数累计收益率达到668.28%,在A股市场上“一”独秀,战胜了同期市场上包括上证指数、沪深300指数等多数主流指数。

记者获悉,华夏中证500ETF(512503)及其联接基金(001052)已于4月8日在各大银行、证券公司及华夏基金发售,该产品紧密跟踪中证500指数,1000元起购,可以帮助投资者透明、高效、低成本分享中证500指数的高成长性。

据WIND数据统计,2015年市

场对于中证指数成份股的平均净利润增长率的一致预期为65.86%,中证500指数PEG指标仅为0.47,中长期成长性看好,投资价值凸显。未来成长白马股将延续上涨的趋势,建议投资者在近期的市场环境关注中证500指数基金。

农业银行聊城分行服务“三农”助力春耕

早春三月,春耕各播成为了农民的头等大事。农业银行聊城分行紧紧把握时机,把支持春耕各播作为服务“三农”的一项重点工作,迅速开展需求调查,积极组织信贷资金,简化信贷流程,切实保障春耕各播金融服务到位。

确保支农贷款尽快发放。聊城分行迅速组建87个调查小组,走村串户,深入田间地头了解农户春耕各播资金需求,逐户建立“需求档案”,编制支农信贷计划。做到早摸底、早部署,全力保障农户贷款快速发放到位。截至今年2月末,该行调查农户15680户,累计发放农户贷款11401笔,金额49194万元。其

中累计发放农田水利贷款237笔,金额5337万元,支持修建输水管道、打机井等;发放其他春耕各播贷款11164笔,金额43857万元,帮助农户备足春耕生产资金,购买种苗、农药、化肥、农机具等,确保春耕不误农时,适时下种。灌溉农田面积787万亩,支持春耕面积1360万亩,惠及农户8976户。

简化农户贷款流程。聊城分行积极探索惠农贷款新模式,将贷款审批权全部下放县域支行,缩短贷款审查时间,提高贷款审批效率,将运作时间10日缩减为5日。县域营业网点设立了农贷专柜,推行一站式服务;各支行组织了流动服务团队,

将农贷送到田间地头,为农户贷款开辟了绿色通道。目前,县域支行共设立春耕各播支农专柜20个,开辟绿色通道18个,优先发放农户贷款。

改善农村金融服务环境。聊城分行以惠农卡为载体,以惠农服务点为依托,以电子渠道为平台,以流动服务为补充,坚持推进“金穗惠农通”工程建设,有效打通三农服务“最后一公里”绿色通道。截至2月底,该行金融服务共覆盖5819个行政村,布设农村金融服务点4327个,助农取款服务点3506个,为春耕各播时期的农户提供了便捷高效的服务,受到广大农户一致好评。

(李睿 焦博)

聊城农行荣获“全市2014年度纳税50强企业”荣誉称号

2014年,农业银行聊城分行紧紧围绕市委、市政府“东融西借、跨越赶超”的战略部署,努力深化金融改革创新,增强金融服务功能,优化金融发展环境,为全市经济和社会发展

做出了重要贡献。近日,在聊城市国税局、地税局联合召开“便民办税春风行动”新闻发布会上,该行被授予“全市2014年度纳税50强企业”荣誉称号。

(焦博 李睿)

